ZAPISNIK  SKUPNEGA  RODITELJSKEGA  SESTANKA  NA PODRUŽNICI

RIBNO, 12. SEPTEMBRA  2019  OB 18.00

Dnevni red:

1. Pozdrav ga. ravnateljice Nataše Ahačič

2. Delo v novem šolskem letu, prednostne naloge v LDN
3. Vprašanja in razmišljanja staršev

4. Roditeljski sestanki po razredih

Prisotno: 50 staršev

Prisotne starše in učiteljie je pozdravila ravnateljica Nataša Ahačič. Zaželela nam je uspešno in prijetno šolsko leto. Poudarila je, da je za uspešno delo in prijetno počutje vseh udeležencev v vzgojno-učnem procesu pomembno korektno sodelovanje in spoštovanje drug drugega. Pohvalila je delo na podružnici in njeno tesno povezanost s krajem , organizacijami v KS, matično šolo in podružnico na Bohinjski Beli. Učenje, pisanje nalog in opravljanje različnih zadolžitev je delo  učencev. Starši naj jih pri tem vzpodbujajo in jim nudijo oporo, saj učenci veliko zmorejo, če jim le dovolimo.
Na kratko  nam je v osnovnih točkah predstavila  projekt -Trajnostna mobilnost v osnovnih šolah, ki bo potekal v osnovnih šolah in vrtcih od septembra 2019 do julija 2021. Aktivnost- Gremo peš v šolo bom izvajali tudi na blejski šoli in obeh posružnicah. Učenci se bodo skozi projekt naučili samostojnosti in varnega obnašanja v prometu, odrasli pa naj jim bomo vzgled.

Zaželela nam je, da naj nas skozi šolsko leto vodi optimizem in dobra volja.

AD2.) Na varno pot v šolo in iz nje je pozorila  tudi vodja podružnice Meri Poklukar in na uporabo rumenih rutic, predvsem učencev drugega razreda, ki se letos prvič  sami podajajo peš v šolo.
Starše učencev, ki sami odhajajo iz podaljšanega bivanja je opozorila, da zaradi varnosti otroka in odgovornosti šole, lahko učitelj dovoli spremembo odhoda otroka iz podaljšanega bivanja samo s pisnim dovoljenjem staršev, v publikaciji, ki jo otrok prinese učitelju
Poleg Trajnostne mobilnosti, bomo nadaljevali s projektom- Samoevalvacija. Skrbeli bomo za šolski -eko vrt, okrasne gredice in okolico šole. V okviru zdrave šole se bomo veliko gibali, zdravo jedli, negovali medsebojne odnose in se učili sprejemati drugačnost. Poskrbeli bomo za naravo, ločevali bomo odpadke, zbirali odpadni papir in odpadno olje iz gospodinjstev. Že utečenim humanitarnim akcijam pa smo s privolitvijo staršev dodali še  zbiranje prostovoljnih prispevkov ob različnih prireditvah za hišo Hospica.
Vse kar se bo dogajalo v letošnjem šolskem letu pa si bodo starši lahko prebrali v Letnem delovnem načrtu za šolsko leto  2019/2020, ki ga bomo objavile na šolski spletni strani.
AD3.) Že v razgovoru med predstavitvijo smo rešili in oddgovorili na nekaj vprašanj staršev.
AD4.) Sledili so sestanki po razredih.

 V razredih so izvolili predstavnike sveta staršev na Podružnici  Ribno

1.r Danjela Urh, Ledina 36, Zasip , 4260 Bled
2.r Dušan Žnidaršič,Ul. I.Grupe odredov 6, Ribno, 4260 Bled

3.r Anja Ažman, Koritno 12, 4260 Bled

4.r Marija Ferjan, Selo pri Bledu15, 4260 Bled

5.r Urška Perko Ažman, Savska c. 33, Ribno, 4260 Bled

V Ribnem, 12. 9. 2019                            Meri Poklukar

