                    ZAPISNIK  SKUPNEGA  RODITELJSKEGA  SESTANKA 

                    NA PODRUŽNICI  RIBNO, 14. 2. 2016 OB 17.URI

 Dnevni red:

1. Pozdrav vodje podružnice Meri Poklukar
2. Pridobitev soglasja staršev k postavitvi oglednega čebeljega panja ob šolski stavbi.

3. Pregled dogajanja na šoli.

4. Vprašanja in razmišljanja staršev.

5. Roditeljski sestanki in govorilne ure po razredih.

Prisotni:  30 staršev in učiteljice PŠ Ribno
Ad 1)
Prisotne starše je pozdravila vodja podružnice Meri Poklukar in se jim zahvalila za udeležbo  na sestanku.

Ad 2) 
Predstavila jim je ogledni čebelji panj, zaščiten s steklom. S čebelarjema Danijelo in Blažem  Ambrožičem bi ga radi postavili ob šoli in sicer v vogal vrta pred okrasno gredico. Obrnjen bo proti vzhodu. Čebele bodo izletavale iz panja stran od šolske stavbe. Za ogledni panj bodo skrbeli učenci čebelarskega krožka po vodstvom obeh mentorjev.
Vodja podružnice je starše zaprosila za soglasje in jih povprašala, če je morda kdo od učencev alergičen na pike čebel. Starši so soglasno potrdili postavitev oglednega panja ob  šoli. Le eden od staršev je pripomnil, da je hčerka uživala cvetni prah  in je imela  reakcijo, ki pa po mnenju zdravnikov ni bila alergija. Čebelarska zveza  nas je oskrbela tudi s torbico prve pomoči ob morebitnem piku čebel. Meri Poklukar in Danijela Ambrožič  sta se na Pediatrični kliniki udeležili predavanja  o prvi pomoči ob piku čebel in alergični reakciji na  hrano. V mesecu novembru so učenci šolskega radia Strgavnik  z učiteljico Meri pripravili  praktični prikaz prve pomoči ob alergični reakciji na hrano in pike kožekrilcev.
Sklep: V soglasju z vsemi prisotnimi starši bomo pred šolo postavili ogledni panj, za katerega bodo skrbeli učenci čebelarskega krožka po vodstvom obeh mentorjev.

Ad 3) 
Starše smo učiteljice poprosile, da spremljajo internetno stran šole, kjer objavljamo obvestila, vabila,  spremembe, zanimivosti in različna dogajanja na naši šoli.

Na vabila za različne dejavnosti, ne bomo več zapisovale, naj otroci vzamejo s seboj malico. Pred odhodom bomo pojedli šolsko malico, ali pa jo bo hišnik pripeljal za nami. Starši naj presodijo v dogovoru z učenci, ali bodo na izlet, ekskurzijo vzeli tudi lasten prigrizek. V kuhinji se bodo potrudili, da bodo malico prilagodili, vendar vedno to ne bo mogoče.

Ravnateljica Nataša Ahačič je matično šolo in obe podružnici prijavila na dobrodelni razpis Anine zvezdice za beljenje šolskih prostorov. Bili smo izbrani. Zelo se veselimo, da bomo  osvežili in pobelili  našo  podružnico, za kar se iskreno zahvaljujemo ravnateljici in  Anini  zvezdici.

Upamo, da bomo ob sodelovanju in podpori Občine Bled, začrtali oznake za igre z žogo, na  šolskem igrišču, kar nam je na novoletnem druženju z upokojenci naše šole in predsednikom KS Ribno, obljubil  župan gospod Janez  Fajfar.

Starše smo povabile v knjižnico Blaža Kumerdeja na Bledu, kjer učenci iz Ribnega in Bohinjske Bele razstavljajo likovne izdelke na temo, ko se srečata zima in pomlad.

Ad 4) 
Starši niso imeli dodatnih vprašanj.

Ad 5) 
Razredničarke so po razredih nadaljevale s predstavitvijo stroškov za naravoslovni tabor v Soči, poletno šolo v Puntiželi. Predstavile so evalvacijo učnega uspeha v prvem ocenjevalnem obdobju in izvedle govorilne ure  glede na želje in interese staršev.
                                                            Zapisala: Meri Poklukar

Ribno, 20. 2. 2016  
